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Naši milí čtenáři,

     jsme rádi, že jste si koupili náš nový školní časopis Vjecy f klecy. Jak sám název napovídá, dozvíte se v něm naprosto o všem, co nás (a doufáme, že i vás) zajímá. Prostě na stránkách našeho časopisu „se budou dít věci!“ 

     Budeme vám přinášet pravidelné rubriky o módě, filmech a hudbě. Hned v příštím čísle zahájíme rubriku Ježek v kleci, ve které si budete moci vyluštit osmisměrky, křížovky či rozluštit nejrůznější hádanky. Připravujeme i recenze počítačových her a tipy na zajímavé www stránky. Tím výčet rubrik a témat ale nekončí, určitě i vy nás budete zásobovat tipy na články a reportáže, a proto jsme si nechali založit vlastní emailovou adresu:

napistenam.doskoly@zstgm.blatna.indos.cz
     Máte-li tedy zajímavý tip, vlastní básničku nebo povídku, kterou byste chtěli otisknout v našem časopise, neváhejte a napište nám. Na uvedenou adresu nám můžete poslat i krátké reportáže ze svých exkurzí a školních výletů. Našim mladším spolužákům s takovým úkolem určitě rádi pomohou jejich třídní učitelé.

     Teď už vás necháme, abyste si v klidu pročetli naše první číslo. Doufáme, že se vám bude líbit. Titulní stránka vám už jistě napověděla, že v gramatice vám radit nemůžeme, tak snad vám přijdou vhod alespoň naše rady v oblasti módy :-)
     Za celou redakční radu vás zdraví 

                                                                                                  Ludmila Růžičková         
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