Weisse Rose
     Dne 7. května 2015 se uskutečnila beseda se žáky 9. tříd na téma protifašistický odboj v Německu v období 2. světové války. Cílem bylo seznámit se s činností skupiny Weisse Rose, působící v Mnichově v letech 1941 – 1943. Beseda byla organizována CKVB Blatná a vedl ji pan Mgr. Petr Chlebec.

     Úvodem dvouhodinového povídání, doplněného promítáním úryvků z propagandistických nacistických filmů a materiály na diaprojektoru, se žáci seznámili se situací ve válečném Německu složitostí různých forem protihitlerovského odporu ve společnosti. Díky slibům se Hitlerovi a jeho NSDAP podařilo oklamat německý lid a postupně jej vtáhnout do vleklé a vyčerpávající války. Obyvatelstvo Německa bylo lživou propagandou udržováno v nevědomí a přesvědčení, že německý národ je předurčen ke světovládě. Ne všichni lidé brali tuto propagandu za svou a snažili se dopátrat pravdy. 

     Největší nebezpečí pro fašistický režim  byly vysoké školy a jejich volnomyšlenkářství. Studenti nepřijímali bezhlavě to, co jim bylo předkládáno, ale snažili se proti demagogii bojovat. Jednou z takových skupin byla Weisse Rose. Tvořili ji studenti mnichovské univerzity a jejich pedagogové. Žáci byli seznámeni se třemi hlavními aktéry – Hansem Schollem, Sophií Schollovou a Christophem Probstem. Forma jejich protestu byla nenásilná, jejich zbraněmi byly letáky a další tiskoviny, odsuzující fašismus a represe s ním spojené. Skupina byla gestapem sledována a postupně odhalena a zatčena. Její hlavní představitelé byli obviněni z vlastizrady a popraveni.

      Beseda byla pro žáky zajímavá. Mezi přednášejícím a posluchači probíhala spolupráce, deváťáci byli postupně vtaženi do děje. Vrcholem byla konečná fáze, kdy si žáci vyzkoušeli jednu z forem práce  odbojářů – rozmisťování ilegálních materiálů v podobě letáků po škole, a to úplného ticha. Vše se podařilo a v hodnocení panovala shoda na názoru takové akce opakovat. 
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