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  Blížil se konec dubna a sním i den čarodějnic. Třída 1. A v ZŠ TGM se proměnila v čarodějnickou školu. Čekala nás spousta náročných úkolů, které nám připravila naše třídní čarodějka Školastika. Ta nás provází celý školní rok. Pečlivě nás sleduje a dohlíží, abychom vše dobře zvládli a uměli. Když nám něco nejde, připraví nám úkoly na procvičení. Nejraději má hodiny čtení, protože ona sama je velká čtenářka.
   Letos nám Školastika připravila čarodějnické úkoly z českého jazyka a z matematiky. Pověřila nás například složitou přípravou čarodějnické polévky, kdy každý vymyslel svůj vlastní recept, opravovali jsme věty pomíchané nezbedným koštětem, počítali jsme ingredience do kouzelného lektvaru nebo jsme řadili správně podle čísel lahvičky, se kterými si neopatrně hrál Školastiky kocour. Navštívila nás čarodějka Kanimůra, která nám dala ochutnat lektvary z bylin nasbíraných o půlnoci při úplňku. Nikdo nedostal odvahu se napít až na paní učitelku, kdo by si nechal ujít příležitost smočit ret v elixíru mládí!  Ptáte se, jestli fungoval? Až ji potkáte, posuďte sami. 
   Všechny úkoly jsme zvládli. Čekali jsme, jestli nám Školastika nepřichystá nějakou odměnu. Měli jsme jen trochu strach, aby se nám vrátila z čarodějnického sletu. Vrátila a překvapení bylo na světě. Koš plný dobrot, ale také nástrah v podobě jedovatých hadů, pavouků, žab a jiné čarodějnické havěti. Kdo se odvážil, ochutnal čarodějnické lektvary a také kořen mandragory. 
   Už teď se s dětmi těšíme, co pro nás Školastika přichystá příště.
                                                                     Mgr. Zdenka Voříšková
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