Výlet za odměnu Lipno nad Vltavou 22. 10. 2018


Žáci naší školy se každoročně zúčastňují ekologické soutěže pro školy i veřejnost. Město Strakonice, ve spolupráci s odbory ŽP Strakonice, Blatná, Vodňany, pod vedením pana Ing. Miroslava Šobra vyhlásilo již XVII. ročník s názvem "Vědeckou krajinou".
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„J. E. Purkyně se stane nepřehlédnutelnou a vůdčí osobností české inteligence.
Na stole má neustále odlitek ruky Františka Hildprandta z Blatné, připomínající nejdůležitějšího člověka v jeho životě a také nejkrásnější roky       v jihočeské krajině. Neúprosný osud jej ještě připraví o syna Karla. Ctí poklepu na základní kámen Národního divadla (1868) se jedna z největších postav české historie se „svým“ národem symbolicky rozloučí… Blatenská prohlídková trasa byla rozšířena a nově otevřena v roce 2009, u příležitosti 140. výročí jeho úmrtí. S odlitkem štědré a moudré ruky… " (Ladislav Stehlík, Země zamyšlená I, 1986)
Otázka: Která naše vysoká škola nebo univerzita nese jméno J. E. Purkyně a jaké má zaměření? V čem spočívala Purkyněho „buněčná teorie“?

Zúčastnilo se celkem 14 základních škol regionu a 16 třídních kolektivů.
Soutěžní otázky byly voleny s ohledem na věk soutěžících, koncipovány i na přemýšlení a obyčejný logický úsudek. Všechny zúčastněné třídní kolektivy odpověděly na otázky správně, a tak nastoupilo tradiční losování pro určení vítězů. Za Blatensko zvítězila
ZŠ TGM Blatná.
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Výlet byl určen odborem ŽP Blatná na říjen 2018. Jásot a nadšení bylo veliké.
Navštívili jsme vodní elektrárnu Lipno nad Vltavou, nejvíce jsme se ovšem těšili na Stezku korunami stromů. Počasí jsme měli krásné, když jsme vystoupali až nahoru, měli jsme výhled na vodní nádrž Lipno a na celé okolí. Ten, kdo se nebál, mohl sjet dolů tobogánem. Byla zábava, prostě se nám výlet povedl.
Líbilo se nám a určitě se již těšíme na nový ročník soutěže tentokrát s názvem "Chráněnou krajinou".
Velké poděkování patří MěÚ Blatná za finanční podporu našeho výletu.







Ivana Matějovicová, třídní učitelka
