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EXKURZE ZÁMKU BLATNÁ

    VIII. ročník    20. června 2019

Ve čtvrtek 20. června navštívila osmá třída i se svou paní třídní učitelkou Ing. Mgr. Ivanou Matějovicovou blatenský zámek. 

Během hodinové exkurze se žáci dozvěděli o historii zámku, jeho minulých i současných majitelích a se slečnou průvodkyní se dostali do nově otevřených prostor vstupní věže a do Rožmitálského i Rejtova paláce včetně horní terasy, která má nádherný výhled do zámeckého parku. Žáci měli možnost navštívit zámeckou zbrojnici, strážnici i se středověkým prevétem, lovecký salon, jídelnu a předpokoj jižní terasy. Poté se parůžkovou chodbou vrátili zpět na nádvoří, odkud se přesunuli na horní zámeckou terasu s výhledem. 
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Všechny zúčastněné prohlídka velice zaujala a žáci si odnesli nejen nové poznatky o blatenském zámku, ale i vzpomínky na chvíle, kdy si některé z exponátů mohli vyzkoušet nebo osahat. Na závěr se s radostí vyfotili na zámecké terase. 
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Blatenský zámek patří mezi nejhodnotnější a architektonicky nejvýznamnější památky svého druhu u nás. Svou dlouhou historií a architekturou v pohádkově dochovaném prostředí parků a vodních ploch i současným stavem se řadí ke klenotům mezi hradními komplexy. Vedle hradu Švihov a zámku Červená Lhota je jedním z nejzachovalejších vodních panských sídel v České republice. Během staletí se na blatenském hradě, který byl postupem času přebudován na zámek, vystřídalo několik významných rodů, díky čemuž je tento zámek tvořen různými uměleckými slohy. Nejvýznamnějším rodem jak pro zámek, tak i pro Blatnou jako město, je rod Hildprandtů, kteří vlastní zámek od roku 1798. Nynější majitelka zámku, Jana Germenis-Hildprandt, celý zámek vlastní a spravuje společně se svým synem. 
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         Vypracovala: Mgr. Denisa Karešová
