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Matyáš, 9. roč.: Přeji celé třídě, aby měli štěstí u přijímacích zkoušek a aby se dostali na školy, na které chtějí. 
Adélka, 2. B: Abychom se v září všichni ve zdraví potkali ve škole a abychom měli krásné prázdniny.
Martin, 7. A: Všem spolužákům přeji, aby měli krásné známky na vysvědčení, i přesto, že výuka probíhala jenom virtuálně.
Karel, 7. A: Přeji spolužákům, aby si užili prázdniny, protože si je po distanční výuce zaslouží. 
Kuba, 6. A: Přeji všem žákům a učitelům na naší škole, aby byli zdraví.
Ondra7. A: Přál bych všem, aby si splnili své sny, protože spoustu lidí začalo v karanténě dělat věci, na které neměli předtím čas nebo je odkládali a teď se jim mohou věnovat. Přeji jim, aby jim to vydrželo. 
Tomáš, 2. A: Já bych si přál rozloučit s paní učitelkou, protože příští rok budeme mít už  jinou třídní učitelku. 
Vanes, 6. B: Přeji všem, aby měli možnost setkat se se svými kamarády, které po dobu karantény nemohli vidět. 
Justý, 5. B: Přeji všem krásné prázdniny, těm, kteří se hlásí na osmileté gymnázium, přeji, aby jim to vyšlo. Krásné léto bez karantény a bez roušek. 
Adéla, 6. B.: Chtěla bych popřát všem učitelům i paní ředitelce krásnou dovolenou a parlamentu, ať má v příštím roce super projekty. 
Tínka, 3. A: Všem na celé škole přeji, aby jim šlo učení. 
Věra, koordinátorka ŽP: Přeji dětem hodně zdraví, krásné zážitky o prázdninách (hlavně bez různých zdravotních omezení) a těším se, až se v září sejdeme. 
Lída, koordinátorka ŽP: Moc bych si přála, abychom se všichni do konce roku alespoň jednou viděli. Snad se nám to splní na rozlučce ŽP. Už se moc těším, až budu své žáky a kolegy zase potkávat na chodbách naší školy. 
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